

深入交流促发展 共谋合作绘蓝图

本报讯(记者 彭林 文/图)10月23日,中国西部(四川)进口展览暨国际投资大会在成都举行。市委副书记、市长宋朝华在成都亲切会见了出席大会的力帆集团发动机变速器厂厂长朱庆章,就加强沟通交流寻找合作机会等相关事宜进行了友好会谈。市委常委宣迅,市政府秘书长肖忠良参加会见。

会见中,宋朝华说,力帆集团是大型民营企业,多项技术处于行业领先水平,中车丹齿公司的品牌、技术仍在,双方合作前景广阔,眉山市和丹棱县对双方合作充满信心。希望双方在更高领域、更大范围实现合作,帮助中车丹齿实现转型升级、做大做强,同时扩大力帆集团的影响力,实现互利共赢。

朱庆章介绍了力帆集团相关情况以及与中车丹齿合作情况,他表示,作为一个老丹棱人,让中车丹齿再现昔日辉煌是自己义不容辞的责任,希望地方政府进一步加大关心支持力度,推动双方深入合作。

据悉,力帆集团成立于1992年,历经23年发展,现已成为以汽车、摩托车的研发、生产、销售(包括出口)为主业,

并投资于金融业的大型民营企业。2014年,力帆实业(集团)股份有限公司实现销售收入114.17亿元,出口创汇10.33亿美元,位列重庆民营企业第一位。截至2014年底,公司累计申请专利9118项,其中已获授权专利7906件,各项指标居全国同行领先地位,是重庆民营企业纳税大户。公司已十度入选中国企业500强,连续多年居于重庆市出口第一名。2010年11月25日,力帆股份在上海证券交易所成功上市,是中国首家上市A股的民营乘用车企。力帆集团拥有国家级技术中心和实验室认可的检测中心。2013年,在国家发展和改革委员会公布的国家认定企业技术中心评价结果中,力帆国家级技术中心以86.8分位列第109位,居汽车行业第八位,摩托车行业第一位。

丹棱县委副书记、县长朱莉参加会见,并作了表态发言。她说,丹棱将加强与企业的深入交流,为企业投资、兴业营造一流的环境,提供一流的服务,增强企业到丹棱投资的信心和决心,最终实现长久互利双赢。



宋朝华一行亲切会见力帆集团发动机变速器厂厂长朱庆章。

前三季度 丹棱县市级三产重点项目 投资进度排名全市前列

本报讯(李曦 记者 赵娜)昨(26)日,记者从丹棱县服务业发展办公室获悉,今年前三季度,该县三产项目建设工作取得良好成效。

据介绍,今年前三季度,丹棱县市级三产重点项目投资进度排名全市第二位。截至9月30日,该县市属三产重点产业项目共11个(其中新建1个,续建10个),今年计划投资11.97亿元,现已完成投资11.03亿元,占全年目标任务的92.15%。

同时,丹棱县服务业发展办在全

市率先完成三产信息数据库建设工作。今年以来,该办在全县开展了三产信息收集工作,通过向县工商局、县地税局、县国税局等部门收集企业信息,并实地走访三产企业等形式,收录了三产企业(个体)的基本信息5000多个,建立了三产数据动态信息库。目前,三产数据动态信息库基本涵盖了全县三产企业(个体),对全面摸清三产发展现状,推动三产企业入统排查工作,加强对三产企业服务等方面发挥了重要作用。

发展特色农业 助力扶贫攻坚

本报讯(潘国荣 记者 赵娜)近日,由市畜牧局、市农业局、市扶贫移民局、市气象局组成的调研组深入丹棱县石桥乡元山村,对该村扶贫攻坚工作进行了实地调研,并结合实际提出了适合该村发展的扶贫思路。

调研组先后走访了元山村农业专业合作社和元山村特色果品“玫瑰血橙”种植示范林,并与村两委干部进行了座谈交流,听取了相关情况介绍。针对第一书记如何发挥好帮扶作用,调研

组指出,第一书记要充分发挥带头作用,扎实开展入户走访,深入了解民情村情,就村里最迫切需要解决的问题进行调查摸底,广泛征求意见建议,并制定解决措施;要因地制宜,调整产业结构,大力发展特色农业,积极与相关职能部门对接,向上争取项目资金,促进全村经济社会全面发展;要着重培育致富典型,打造本土特色农业品牌,吸引带领贫困户加入种植养殖合作社,确保贫困户按时脱贫、摘帽。

打赢“两大决战” 加快建设大雅家园

领略大雅风光 弘扬大雅文化 东坡区文联组团前往丹棱采风

本报讯(记者 张成锋)为促进文艺创作与交流,10月24日至25日,东坡区文联组织该会作协、散文学会、诗协会一行,来到丹棱开展为期2天的采风创作联谊交流活动。丹棱县文联、县作协部分会员参加活动。

采风团一行先后深入顺龙乡幸福古村、双桥镇梅湾村、大雅堂公园、黄金峡等地,实地感受丹棱优美的自然风光、浓郁的民俗风情、厚重的文化积淀

以及日新月异的发展变化,品味“有容乃大、和美为雅、刚毅自强、奋勇争先”的新时代丹棱精神。

据悉,丹棱作家协会将对本次采风创作情况进行梳理,以编辑创作有关丹棱的历史故事和文学作品,增强丹棱美丽乡村的文化软实力,激发全县人民的凝聚力、向心力,更好地为大雅家园建设加油、助力。

加强督查指导 部门合力治尘

本报讯(记者 彭林)为切实加强大气污染防治工作,促进各项防治措施落实到位,10月17日上午,丹棱县政府督查室会同县环保局对该县大气污染防治成员单位县住建局、县城管办、县交通局的大气污染防治工作进行了督查。

督查组一行实地检查了城区施工场地扬尘治理和砂石、泥土是否以正确方式堆放,在检查过程中发现问题、梳

理问题、解决问题,全力推进大气污染防治工作有效开展。督查组要求,县住建局要加大施工工地管理,加大查处力度,做好扬尘污染的控制工作;县城管办要加大城区道路洒水频次,有效扩大洒水范围,落实好道路抑尘各项措施;县交通运输局要按照要求检查运输车辆渣土、建筑垃圾等的车辆标准装载,杜绝沿途洒落。

大雅堂公园二期项目 预计今年年底竣工

本报讯(记者 彭林 文/图)大雅堂公园二期项目是丹棱县建设“百园之城”的重点工程之一,也是该县今年重要的一项民生工程。项目建成后,将成为当地群众又一个新的休闲娱乐好去处和精神文化生活殿堂,成为该县的又一道靓丽风景。该项目自今年3月20日开工以来,各项工作顺利推进,目前已完成总工程量的70%,预计12月底将全面竣工。

施工机械来回穿梭,工人师傅们正在加紧铺装景观道路路面、修建人行石阶、栽种绿化植被,现场一派忙碌的景象……近日,记者在大雅堂公园二期项目建设现场看到,整个项目建设井然有序,景观打造已初具雏形。

“大雅堂公园二期工程于今年3月20日开工,施工期间,我们严格要求、加班加点,在保证施工质量和安全的前提下抢抓工期。由于前期工作准备充分,目前已完成总道路工程的95%、乔木、植被栽种完成总量的60%,公厕完成总量的95%,计划于12月底完工进入验收阶段。”项目技术员郭云刚说。

大雅堂公园二期项目位于丹棱县丹棱镇笔架山,计划总投资2500万元,占地面积约120亩,包括道路、景观、晨练广场、儿童游戏广场、公厕等,其中景观工程面积约60000平方米,道路工程长约3600米,广场面积约900平方米,还配套建设3个停车场,新建停车位58个,目前已完成总工程量的70%。郭云刚表示,下一步将加快施工进度,尽快完成道路路面结构施工,剩余乔木、植被的栽种及路灯、监控等一系列附属工程。



景观道路铺装现场。

“作为建设‘百园之城’的重点工程之一,项目结合了全县地域文化特色,增加了文化景观节点、活动场所、健身步道和游览基础设施,旨在为群众提供一个健身、休闲、娱乐、享受自然及领略丹棱大雅文化的综合性场所。”项目相关负责人表示,项目建成后,将极大改善

善百姓生活质量,提升丹棱城市品位,带动城市快速发展,成为市民及游客又一休闲游览胜地。



工人们抓紧进行石阶铺装。

国道351丹蒲路口至蒲江段大修工程进展顺利



工人们正在铺装沥青路面。

本报讯(记者 李泓莹 文/图)10月19日,记者在国道351丹蒲路口至蒲江段大修工程建设现场看到,该路段已完成半幅建设,工人师傅们正加班加点进行建设,确保道路如期建成通车。

“丹蒲路大修工程是从今年8月20日开工建设,到目前为止已完成总工程量的49%,主体工程计划在11月10日全面完工,目前已经完成了右半幅的水稳基层和沥青混凝土下面层路面的施工。”施工方负责人说。

据悉,国道351丹蒲路口至蒲江段大修工程总投资3295万元,全长13.06公里,二级公路,路基宽度12米,路面宽度10.5米,沥青混凝土路面。大修方式为对破损路面进行挖除、修补,再统一加铺9厘米厚的沥青混凝土。

该工程作为今年丹棱的重点项目,也是迎办检项目,大修完工后,成都到丹棱的行车时间将缩短到半个小时,丹棱将成为成都半小时经济圈的重要节点城市之一,迎来提速发展的新机遇。





城市管理 人人参与

安然

“早出晚归”的流动摊点、层出不穷的“店外店”……走在丹棱城区的大街小巷,时不时冒出来的占道经营店家和摊贩,让过往行人、驾驶员头痛不已。虽然执法部门多次强力整治,仍无法杜绝这一乱象。占道经营总是陷入一种“整治——回潮——再整治——再回潮”的怪圈。

诚然,占道经营与摊贩的不自觉不无关系,但细想一下,这种现象的发生与市民的消费习惯也有很大关系。一些市民习惯于在路边摊点购买水果、蔬菜、食品,或是贪图便宜,或是求个方便,但这种方便却是以牺牲更大群体的方便为代价。

“人人参与城市管理,共同创建美好家园”,一句普通简短的话,道出了城市管理的重要手段和城市管理的目的意义。笔者认为,城市是每一位市民的家,城市管理不仅仅需要相关部门的努力,还需要广大市民的理解、支持和参与。

一方面,摊贩要有城市主人翁的责任感,自觉做到不乱摆摊设点。另一方面,市民也要树立健康的消费方式,提高参与城市管理的意识,改变购物习惯,自觉进点、进店、进场购买物品。

城市管理事关丹棱形象、事关群众福祉,是人人可享、人人受惠的最大民生工程。广大市民必须要树立主人翁意识,主动参与城市管理,维护城市秩序,如此,才能实现“城市,让生活更美好”的愿景。

打击非法集资 避免财产损失